JUUNMANPWVW, OTTWE OTO TLALPASELYHLAL.

b 120A. = 100A. + 20A.
- - 1€ + 0,20€
0 = 1,20€
& A13BA = +
& _
B) 2,07 A. = +
v) 145\, = £
§) 270\, = £

FUMTTANPWVW Ta KEVA.

» Ta 20 Aemrra eivai Ta 20 Tou eupw 1 0,2 supw.

100
a) Ta 5 Aemtd givat Ta .......... TOU EUPW N cerrernenes EUPW.
B) Ta 2 Aenrtd gival 1a. ............ TOU EUPW N wreverreeee EVUPW.
y) Ta 27 Aentd €ival Ta ............ TOU EVPW N weeerreenns EVPW.
0) Ta 51 Aentd ival 14 ............ TOU EUPW N cvrerereen EVPW.

JUUTTANPWVW TA KEVA.

a) To dekamAdcio Twv 20 AemTwV Eival ............
B) To mevtanAdaoio Twv 50 Aemrtwv €ivat ............
y) To dimAdoio Twv 10 Aemtwv givat ............

LY 0




